

Bánki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat testületének

7/2022. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2022. november 24-én 18.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Közmeghallgatás helye: Bánk Község Önkormányzat hivatal rendezvényterme, 2653 Bánk, Hősök tere 11.

Közmeghallgatás vezetője: Ivanicsné Hugyecz Mária elnök

Jelen vannak: Ivanicsné Hugyecz Mária elnök
Veres Marietta elnökhelyettes

Ivanicsné Hugyecz Mária elnök

Köszöntöm a megjelenteket, a képviselőket és a lakosságot.

Chcela by som prítomná pri zástupcoch. Bernadett Henczná Hekliová, pod notára.

Podotýkam, že sú prítomní 2 z 3 zástupcov, takže rada je uznášaniaschopná, preto otváram verejnú prerokovanie.

Žiadam zástupcu Marietu Veresovú, aby zápisnicu overila.

Megállapítom, hogy 3 fő képviselőből 2 fő jelen van, így a testület határozatképes számban jelen van, ezért a közmeghallgatást megnyitom.

Javasolom, hogy a közmeghallgatásról készülő jegyzőkönyv hitelesítője Veres Marietta elnökhelyettes legyen.

A javaslatot a testület egyhangúan elfogadta.

Vendégek: a mellékelt jelenléti ív szerinti 7 fő

Ivanicsné Hugyecz Mária elnök

En is nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit az éves közmeghallgatásunkon. Ezen a fórumon közérdekű észrevételeket, kérdéseket és javaslatokat lehet a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat testület felé előterjeszteni. Átadom a szót a megjelenteknek, hogy a testület felé közérdekkel kapcsolatos kérdéseket és észrevételeket tegyenek. A feltett kérdésekre igyekszünk itt helyben válaszolni., ha pedig nem tudunk, akkor írásban, záros határidőn belül válaszolunk. Várjuk a kérdéseket, hozzászólásokat, javaslatokat!

Torma Andrea polgármester

Köszönjük a munkátokat nagyon sokat segítetek a falu közösségi életében!

Ivanics András bánki lakos (önkormányzati képviselő)

Gratulálok a Mamáknak a hétvégén kapott kitüntetéshez! Mindig számíthatunk rájuk, sokat dolgoznak és tesznek a faluért, főleg a szlovák hagyományok őrzése, továbbadása érdekében.

Ivanicsné Hugyecz Mária elnök

Nagyon megérdemelték! Ők nem tudják, de már tavaly is felterjesztettem őket a díjra, akkor nem ők kapták, de idén végre az övéké lett az elismerés. Úgy lettek bemutatva az átadó ünnepségen, hogy ők egy kupac, és úgy kapták meg díjat, mint a Bánki Mamák.

Gyurcsó Istvánné bánki lakos

Mikor lesz mézeskalács sütés? December 4-én vagy 5-én?

Ivanicsné Hugyecz Mária elnök

December 4-én, amikor a Mikulás ünnepség lesz.

A falu adventi koszorújának díszítésében mi is részt veszünk szombaton.

További hozzászólás, kérdés, javaslat, észrevétel nem volt, az elnök megköszönte a jelenléte, és a közmeghallgatást lezárta.

Na programe nebol žiadny ďalší bod, pani predsedajúca poďakovala všetkým za ich prítomnosť a schôdzu ukončila.

Ivanicsné Hugyecz Mária
Ivanicsné Hugyecz Mária
elnök



A jegyzőkönyv hiteles.

Veres Marietta
Veres Marietta
elnökhelyettes, jegyzőkönyv hitelesítő